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Om undersökningen 
Bakgrund 
Solna stad genomför regelbundet en brukarundersökning i 
förskola och grundskola. Syftet är att underlag till 
kvalitetsutvecklingen av verksamheten. 

Undersökningen har genomförts av Origo Group 
 
Metod 
Undersökningen genomfördes med enkäter som innehöll 
påståenden som vårdnandshavare fick ta ställning till. En 
skala i fyra steg användes där "Instämmer helt" var det ena 
ytteralternativet och "Instämmer inte alls" var det andra. Det 
gick även att svara vet ej. Dessa frågor kompletterades med 
tre NKI-frågor på en tiogradig skala. 

Vårdnandshavaren fick enkäten via e-post medans eleverna 
använde klasskoder. 

Enkäten kunde besvaras mellan den 4 mars och den 31 
mars 2024 
 

Läsanvisningar för resultatdiagrammen 
Diagrammen visar svarsfördelningen dvs. hur stor andel (%) 
som valt respektive svarsalternativ för varje påstående. 

Medelvärdet visas till höger om diagrammet. 

Frågorna som är basen för Nöjd kund-index visas som ett 
medelvärde mellan 0 och 100. 

Spindeldiagram visar genomsnittlig andel som instämmer i 
frågorna i respektive målområde, för förskolor visas även ett 
NKI-värde. 

Bas för diagrammen anges på varje sida längs ned i det 
orange fältet. 
 
Jämförelser mot skolinspektionens skolenkät 
Inför mätningen 2024 ersattes frågorna för elever i årskurs 
5, 8 samt deras vårdnadshavare till motsvarande frågor som 
användes av Skolinspektionen i deras skolenkät 2023. 
Jämförelse med 2023 görs bara på medelvärdet. 



Ulriksdalsskolan 

Vårdnadshavare årskurs 5  (38 svar, 69%) 

Målområdessammanställning 

, Vårdnadshavare årskurs 5, Ulriksdalsskolan, 2024, Alla

Information från
​skolan

Stimulans

Stöd

Bemötande -
​lärare

Bemötande -
​eleverStudiero

Trygghet

Elevhälsa

NKI

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9

Diagrammet visar indexerat medelvärde omräknat till 0-10 på frågorna inom respektive målområde 



Ulriksdalsskolan 

Vårdnadshavare årskurs 5  (38 svar, 69%) 

Målområdessammanställning 

Ulriksdalsskolan Solna stad

Information från
​skolan

Stimulans

Stöd

Bemötande -
​lärare

Bemötande -
​eleverStudiero

Trygghet

Elevhälsa

NKI

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9

Diagrammet visar indexerat medelvärde omräknat till 0-10 på frågorna inom respektive målområde 



Ulriksdalsskolan 

Vårdnadshavare årskurs 5  (38 svar, 69%) 

Information från skolan 

Medel-
​värde

21

25

24

20

51

39

33

31

28

31

33

36

0

4

11

12

0

1

0

2

Helt och hållet Till stor del Till viss del Inte alls Vet inte

2024

2023¹

2024

2024

2023¹

2024

Ulriksdalsskolan

Ulriksdalsskolan

Solna stad

Ulriksdalsskolan

Ulriksdalsskolan

Solna stad

Får du tillräcklig information från
​ personalen om hur ditt barn

​ utvecklas kunskapsmässigt?

Får du tillräcklig information från
​ personalen om hur ditt barn

​ verkar trivas i skolan?

6,4

6,2

5,7

5,3

0 25 50 75 100

¹Endast medelvärde 



Ulriksdalsskolan 

Vårdnadshavare årskurs 5  (38 svar, 69%) 

Stimulans 

Medel-
​värde

16

11

30

46

32

27

22

11

0

1

0

4

Alltid Ofta Ibland Sällan Aldrig Vet inte

2024

2023¹

2024

Ulriksdalsskolan

Ulriksdalsskolan

Solna stad

Hur ofta verkar lärarna få ditt
​ barn att bli intresserat av

​ skolarbetet?
6,0

6,4

0 25 50 75 100

¹Endast medelvärde 



Ulriksdalsskolan 

Vårdnadshavare årskurs 5  (38 svar, 69%) 

Stimulans 

Medel-
​värde

24

22

18

21

22

39

42

42

41

28

29

27

11

6

11

7

3

6

0

3

Helt och hållet Till stor del Till viss del Inte alls Vet inte

2024

2023¹

2024

2024

2023¹

2024

Ulriksdalsskolan

Ulriksdalsskolan

Solna stad

Ulriksdalsskolan

Ulriksdalsskolan

Solna stad

Tycker du att lärarna får ditt barn
​att tro på sig själv i skolarbetet?

Tycker du att ditt barn får
​ tillräckliga utmaningar för att

​ utvecklas i skolarbetet?

5,4

6,1

5,6

6,0

0 25 50 75 100

¹Endast medelvärde 



Ulriksdalsskolan 

Vårdnadshavare årskurs 5  (38 svar, 69%) 

Stöd 

Medel-
​värde

11

13

46

44

28

24

5

9

5

2

5

8

Alltid Ofta Ibland Sällan Aldrig Vet inte

2024

2023¹

2024

Ulriksdalsskolan

Ulriksdalsskolan

Solna stad

Hur ofta verkar ditt barn få den
​ hjälp som behövs under

​ lektionerna?
6,4

6,5

0 25 50 75 100

¹Endast medelvärde 



Ulriksdalsskolan 

Vårdnadshavare årskurs 5  (38 svar, 69%) 

Stöd 

Medel-
​värde

21

24

41

41

28

25

8

6

3

4

Helt och hållet Till stor del Till viss del Inte alls Vet inte

2024

2023¹

2024

Ulriksdalsskolan

Ulriksdalsskolan

Solna stad

Tycker du att ditt barn får den
​ hjälp som behövs från skolan för

​ att klara skolarbetet?
5,9

6,2

0 25 50 75 100

¹Endast medelvärde 



Ulriksdalsskolan 

Vårdnadshavare årskurs 5  (38 svar, 69%) 

Bemötande - lärare 

Medel-
​värde

42

39

26

28

22

20

4

5

3

2

3

6

Aldrig Sällan Ibland Ofta Alltid Vet inte

2024

2023¹

2024

Ulriksdalsskolan

Ulriksdalsskolan

Solna stad

Upplever du att ditt barn blir
​ orättvist behandlat av någon

​ lärare eller annan vuxen i skolan?
7,6

7,6

0 25 50 75 100

¹Endast medelvärde 



Ulriksdalsskolan 

Vårdnadshavare årskurs 5  (38 svar, 69%) 

Bemötande - lärare 

Medel-
​värde

28

32

24

23

24

15

5

6

20

24

Helt och hållet Till stor del Till viss del Inte alls Vet inte

2024

2023¹

2024

Ulriksdalsskolan

Ulriksdalsskolan

Solna stad

Tycker du att lärarna verkar
​ behandla alla elever lika oavsett
​ om de är flickor, pojkar eller har

​ annan könsidentitet?

6,4

6,9

0 25 50 75 100

¹Endast medelvärde 



Ulriksdalsskolan 

Vårdnadshavare årskurs 5  (38 svar, 69%) 

Bemötande - elever 

Medel-
​värde

5

9

11

12

76

59

67

62

16

24

12

14

3

6

5

2

0

2

5

10

Mycket bra Ganska bra Ganska dåligt Mycket dåligt Vet inte

2024

2023¹

2024

2024

2023¹

2024

Ulriksdalsskolan

Ulriksdalsskolan

Solna stad

Ulriksdalsskolan

Ulriksdalsskolan

Solna stad

Hur uppfattar du att eleverna
​bemöter varandra i skolan?

Hur uppfattar du att eleverna
​bemöter vuxna i skolan?

6,1

5,8

6,3

6,4

0 25 50 75 100

¹Endast medelvärde 



Ulriksdalsskolan 

Vårdnadshavare årskurs 5  (38 svar, 69%) 

Studiero 

Medel-
​värde

0

4

28

34

39

35

21

19

5

2

7

5

Alltid Ofta Ibland Sällan Aldrig Vet inte

2024

2023¹

2024

Ulriksdalsskolan

Ulriksdalsskolan

Solna stad

Hur ofta verkar det vara
​arbetsro på lektionerna? 4,9

5,5

0 25 50 75 100

¹Endast medelvärde 



Ulriksdalsskolan 

Vårdnadshavare årskurs 5  (38 svar, 69%) 

Studiero 

Medel-
​värde

8

5

20

19

34

35

30

32

8

5

0

4

Aldrig Sällan Ibland Ofta Alltid Vet inte

2024

2023¹

2024

Ulriksdalsskolan

Ulriksdalsskolan

Solna stad

Hur ofta verkar det vara så
​ stökigt på lektionerna att ditt

​ barn har svårt att koncentrera
​ sig?

4,7

4,7

0 25 50 75 100

¹Endast medelvärde 



Ulriksdalsskolan 

Vårdnadshavare årskurs 5  (38 svar, 69%) 

Trygghet 

Medel-
​värde

22

22

49

46

24

26

5

4

0

2

Helt och hållet Till stor del Till viss del Inte alls Vet inte

2024

2023¹

2024

Ulriksdalsskolan

Ulriksdalsskolan

Solna stad

Upplever du att ditt barn
​känner sig tryggt i skolan? 6,3

6,3

0 25 50 75 100

¹Endast medelvärde 



Ulriksdalsskolan 

Vårdnadshavare årskurs 5  (38 svar, 69%) 

Trygghet 

Medel-
​värde

63

57

28

28

13

24

38

36

14

8

29

20

1

2

3

7

0

0

0

1

8

9

3

8

Aldrig Sällan Ibland Ofta Alltid Vet inte

2024

2023¹

2024

2024

2023¹

2024

Ulriksdalsskolan

Ulriksdalsskolan

Solna stad

Ulriksdalsskolan

Ulriksdalsskolan

Solna stad

Upplever du att ditt barn känner
​ rädsla för någon lärare eller

​ annan vuxen i skolan?

Upplever du att ditt barn känner
​rädsla för andra elever i skolan?

8,8

8,7

7,3

7,3

0 25 50 75 100

¹Endast medelvärde 



Ulriksdalsskolan 

Vårdnadshavare årskurs 5  (38 svar, 69%) 

Trygghet 

Medel-
​värde

13

21

51

46

30

27

3

4

3

3

Helt och hållet Till stor del Till viss del Inte alls Vet inte

2024

2023¹

2024

Ulriksdalsskolan

Ulriksdalsskolan

Solna stad

Upplever du att ditt barn kan
​vara sig själv i skolan? 5,9

6,2

0 25 50 75 100

¹Endast medelvärde 



Ulriksdalsskolan 

Vårdnadshavare årskurs 5  (38 svar, 69%) 

Elevhälsa 

Medel-
​värde

16

15

34

39

13

17

9

7

28

21

Mycket bra Ganska bra Ganska dåliga Mycket dåliga Vet inte

2024

2023¹

2024

Ulriksdalsskolan

Ulriksdalsskolan

Solna stad

Hur uppfattar du möjligheterna
​ för eleverna att få stöd från

​ elevhälsan (till exempel
​ skolsköterska, kurator,

​ specialpedagog eller
​ skolpsykolog)?

5,9

6,0

0 25 50 75 100

¹Endast medelvärde 



Ulriksdalsskolan 

Vårdnadshavare årskurs 5  (38 svar, 69%) 

Elevhälsa 

Medel-
​värde

8

13

34

37

32

29

11

9

16

11

Helt och hållet Till stor del Till viss del Inte alls Vet inte

2024

2023¹

2024

Ulriksdalsskolan

Ulriksdalsskolan

Solna stad

Tycker du att skolan arbetar för
​att främja elevernas hälsa? 4,9

5,4

0 25 50 75 100

¹Endast medelvärde 



Ulriksdalsskolan 

Vårdnadshavare årskurs 5  (38 svar, 69%) 

Går ditt barn på fritids (fritidshem)? 
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